
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DO JORDÃO 
Estado de São Paulo 

FISCAL MUNICIPAL 
CONCURSO PÚBLICO 

01/2023 

 

NÃO ABRA ESTE CADERNO DE QUESTÕES ANTES QUE LHE PEÇAM. 

AGUARDE AUTORIZAÇÃO PARA INICIAR A PROVA. 

 Deixe sobre a carteira apenas RG, Caneta, Lápis e Borracha. 

 É vedado qualquer tipo de consulta e/ou comunicação durante a Prova. Desligue o celular e outros aparelhos e 
acondicione no envelope plástico de segurança. 

 Verifique se este caderno de questões corresponde com sua opção de inscrição. Responda as 30 (trinta) questões. 

 A prova terá duração de 2h (duas horas) e o tempo mínimo de permanência na sala é de 30 minutos. 

 Os candidatos poderão levar consigo o caderno de questões após o tempo mínimo de permanência na sala. 

 Você deve assinar a Folha de Respostas. Confira todos os seus dados (Nome, RG, Data de Nascimento) e assine no 
campo indicado para assinatura. 
A não assinatura por parte do candidato na Folha de Respostas resultará na eliminação automática do mesmo. 

 Para preenchimento da Folha de Respostas, utilize caneta esferográfica azul ou preta. 

 Você deve assinalar na Folha de Respostas somente uma letra (alternativa) para cada questão. Mais de uma 
marcação anulará a resposta. Preencha na Folha de Respostas, com caneta de tinta azul ou preta, a letra escolhida 
conforme o exemplo: 

                 

 Não será permitido substituir a Folha de Respostas. Não rasure, amasse ou dobre a Folha. 

 Os dois últimos candidatos sairão simultaneamente da sala. Havendo insistência por parte do candidato em sair da 
sala, este será considerado desistente do Concurso Público. 

 O candidato não poderá utilizar o banheiro do local de aplicação após o término de sua prova e a saída definitiva da 
sala de provas. 

 

 Qualquer dúvida, fale exclusivamente com o fiscal de sala. 

 

BOA PROVA ! 
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LÍNGUA 

PORTUGUESA 

 

  

 

 

Texto para as questões de 01 a 06 

 

O PÔR DO SOL E A ORQUÍDEA 

(com adaptações) 

Rubem Alves 

 

O sol estava se pondo. O pôr do sol a fez lembrar-se do 

seu pai. E ela começou a falar. Ele estava mortalmente 

enfermo e sabia disso. Ela abandonou o seu trabalho 

para estar com ele. E conversavam sobre a partida que 

se aproximava. 

Tranquilamente. Aqueles que aceitam a chegada da 

morte ficam tranquilos. 

Disse-me que a hora que seu pai mais amava era o 

crepúsculo. 

Desde menina, ele se assentava com ela e ia mostrando a 

beleza das nuvens incendiadas, a progressiva e rápida 

sucessão das cores, azul, verde, amarelo, abóbora, 

vermelho, roxo… 

À medida que a morte se aproximava, a fraqueza 

aumentava. Mas, mesmo fraco, queria ver o pôr do sol. 

Talvez pela irmandade de um homem que morre e um sol 

que se põe. 

Numa dessas tardes, ela não conseguiu conter as 

lágrimas. Chorou. Ele a abraçou e colocou seu dedo 

sobre os seus lábios. “Não quero que você chore…” 

E, apontando para o sol que se punha, disse: “Eu estarei 

lá…”. 

E contou-me também de uma orquídea que 

silenciosamente acompanhou esses momentos de 

despedida. 

A orquídea, depois que seu pai partiu para o pôr do sol, 

se recusou a parar de florir… 

Será que o seu pai foi morar na orquídea? É possível… 

Rubem Alves, no livro “Ostra feliz não faz pérola”. Editora Planeta, 2008. 

 

 

 

 

 

 

Q. 01  
 

No texto de Rubem Alves, o que faz a personagem se 

lembrar de seu pai é: 

(A) Uma orquídea que ela viu ali perto. 

(B) O trabalho que o pai exercia. 

(C) O choro de seu pai pouco antes de morrer.  

(D) O pôr do sol. 

 

 

 

 

 

Q. 02  
 

Em “Ela abandonou o seu trabalho para estar com ele”, o 

termo em destaque estabelece ideia de: 

(A) Causa 

(B) Finalidade 

(C) Consequência 

(D) Conclusão 

 

 

 

Q. 03  
 

Assinale a alternativa gramaticalmente correta quanto à 

regência verbal: 

(A) A personagem lembrou saudosamente de seu pai. 

(B) A personagem preferiu estar com o pai em seus 

momentos finais do que continuar trabalhando. 

(C) Uma orquídea assistiu em silêncio àqueles 

momentos de despedida. 

(D) É possível que a orquídea é aonde o pai da 

personagem estivesse. 

 

 

 

Q. 04  
 

Ocorre a elipse do sujeito, como mecanismo de coesão, 

em: 

(A) O sol estava se pondo. 

(B) E ela começou a falar. 

(C) Ele estava mortalmente enfermo e sabia disso. 

(D) À medida que a morte se aproximava, a fraqueza 

aumentava. 

 

 

 

Q. 05  
 

Em “Mas, mesmo fraco, queria ver o pôr do sol”, o termo 

em destaque poderia ser substituído, sem alteração de 

sentido, por: 

(A) Embora 

(B) Porque 

(C) Portanto 

(D) Quando 

 

 

Q. 06  
 

Ao afirmar que “Numa dessas tardes, ela não conseguiu 

conter as lágrimas”, o termo em destaque refere-se: 

(A) Ao crepúsculo. 

(B) Aos momentos em que a personagem estava 

trabalhando. 

(C) Aos dias em que o pai viajava. 

(D) Aos momentos em que o pai estava acamado no 

hospital. 
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 MATEMÁTICA 
 

  

 

 

Q. 07  
 

Maria, que busca entender os princípios financeiros com 

profundidade, decidiu ajudar um amigo em apuros 

financeiros emprestando-lhe R$ 5.000,00. No entanto, ela 

estava determinada a não apenas emprestar o dinheiro, 

mas também a garantir que seu investimento fosse 

adequadamente remunerado. Com essa motivação, ela 

estabeleceu um contrato com seu amigo, estipulando 

que ele deveria reembolsar o valor após 6 meses, com a 

inclusão de juros simples calculados a uma taxa anual de 

12%. Considerando o acordo minuciosamente 

estabelecido entre Maria e seu amigo, qual é o valor total 

que seu amigo deve pagar a ela após 1 semestre? 

(A) R$ 5.300,00 

(B) R$ 5.100,00 

(C) R$ 5.400,00  

(D) R$ 5.600,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÁREA PARA RASCUNHO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. 08  
 

Uma livraria observou suas vendas de duas obras: “A 

chegada do amanhã” e “O retorno para o ontem” que 

custam, 30 e 50 reais respectivamente. Em uma semana 

vendeu 60 unidades entre as duas obras e arrecadou R$ 

2100,00 com as vendas. Quantos de cada obra foram 

vendidos no período analisado? 

(A) 20 “A chegada do amanhã”  e 40 “O retorno para o 

ontem” 

(B) 30 “A chegada do amanhã”  e 30 “O retorno para o 

ontem” 

(C) 40 “A chegada do amanhã”  e 20 “O retorno para o 

ontem” 

(D) 50 “A chegada do amanhã”  e 10 “O retorno para o 

ontem” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÁREA PARA RASCUNHO 
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Q. 09  
 

O Departamento de Educação de um município realizou 

uma pesquisa para avaliar o desempenho de escolas em 

dois critérios: desempenho acadêmico dos estudantes e 

infraestrutura das escolas. Cada escola foi avaliada em 

ambos os critérios, e a importância relativa de cada 

critério foi definida da seguinte forma: 

 

• O desempenho acadêmico dos estudantes tem um 

peso de 70% na avaliação. 

• A infraestrutura das escolas tem um peso de 30% 

na avaliação. 

 

A composição de ambas as notas gerou um Índice Global 

Escolar (IGE). 

Uma escola, aqui chamada de “Escola A” obteve uma 

pontuação de 80 em desempenho acadêmico dos 

estudantes e uma pontuação de 60 em infraestrutura. Já 

a “Escola B”, por sua vez, obteve uma pontuação de 70 

em desempenho acadêmico dos estudantes e uma 

pontuação de 80 em infraestrutura. 

 

Qual é a diferença entre os IGEs das escolas A e B? 

(A) Um ponto a mais para a escola A 

(B) Um ponto a mais para a escola B 

(C) Houve um empate entre as escolas 

(D) Meio ponto a mais para escola A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÁREA PARA RASCUNHO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. 10  
 

Um clube está construindo um espaço para crianças em 

uma área retangular onde o comprimento da área é o 

triplo da largura. Sabe-se que o perímetro da área é de 48 

metros. Desta forma, qual a diferença entre a metragem 

de uma das dimensões maiores para uma das dimensões 

menores? 

(A) 48 

(B) 18 

(C) 12 

(D) 6 

 

Q. 11  
 

Uma equipe de construção, especializada na construção 

de paredes, está realizando um projeto de construção 

civil. Durante a execução de um projeto anterior, eles 

determinaram que podem construir uma parede de 8 

metros de altura em 6 dias de trabalho, mantendo um 

ritmo constante e eficiente. Agora, eles estão 

enfrentando um novo desafio. Precisam construir uma 

parede de 12 metros de altura, seguindo o mesmo ritmo 

de trabalho. A equipe deseja saber quanto tempo será 

necessário para completar essa nova tarefa, 

considerando que o ritmo de trabalho permanecerá 

constante. Qual é o número de dias necessários para que 

a equipe de construção conclua a construção da parede 

de 12 metros de altura? 

(A) 12 dias 

(B) 6 dias 

(C) 8 dias 

(D) 9 dias 
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Q. 12  
 

Em uma região onde a escassez de água é um desafio 

constante, foi construído um reservatório de água de 

forma cilíndrica. O reservatório tem uma altura de 10 

metros e um raio de base de 3 metros, o que o torna uma 

estrutura de armazenamento de água imponente e vital 

para a comunidade local. No entanto, a gestão da água é 

essencial para atender às necessidades dessa região e, 

portanto, é crucial conhecer a quantidade atual de água 

no reservatório. Atualmente, após um período de 

consumo, o reservatório se encontra preenchido a 80% 

de sua capacidade máxima. Qual é o volume de água 

presente no reservatório neste momento?  (utilize  = 3). 

(A) 270 m³ 

(B) 216 m³ 

(C) 90 m³ 

(D) 72 m³ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÁREA PARA RASCUNHO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NOÇÕES DE 

INFORMÁTICA 

 

  

 

 

Q. 13  
 

Você está preparando um relatório no Microsoft Excel 

2016 que apresenta a distribuição percentual das 

despesas de uma empresa em várias categorias, como 

folha de pagamento, despesas de escritório e despesas 

de marketing. Qual tipo de gráfico é mais apropriado para 

mostrar proporções de um todo e deve ser usado quando 

o total dos números representados for igual a 100%?  

(A) Gráfico de Estoque, de Superfície ou de Radar 

(B) Gráfico de Hierarquia 

(C) Gráfico de Cascata ou Ações 

(D) Gráfico de Pizza ou de Rosca 

 

 

Q. 14  
 

Você está enviando um e-mail para sua equipe de 

trabalho e deseja incluir um grupo de destinatários que 

não precisa ser visível para os outros destinatários da 

mensagem. Qual campo você usaria com base na 

descrição acima para incluir esses destinatários ocultos? 

(A) Cc 

(B) Cco 

(C) Co 

(D) Cd 

 

 

Q. 15  
 

Você está configurando seu cliente de e-mail em um 

novo dispositivo e precisa especificar o protocolo que 

será usado para enviar mensagens diretamente do seu 

dispositivo para a caixa de entrada do destinatário. Qual 

protocolo de correio eletrônico você deve selecionar com 

base na descrição acima?  

(A) FTP 

(B) SMTP 

(C) DNS 

(D) DHCP 

 

 

Q. 16  
 

Você está explorando um documento em hipertexto na 

internet e encontra um elemento clicável que o direciona 

para outra página com informações adicionais sobre um 

tópico específico. Qual termo, com base na descrição 

acima, é usado para descrever esse elemento clicável 

que leva a outro recurso ou página?  

(A) URL 

(B) Site 

(C) Link 

(D) HTTP 
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CONHECIMENTOS 

ESPECÍFICOS 

 

  

 

 

Q. 17  
 

De acordo com o Código Civil Brasileiro, qual das 

seguintes afirmações sobre bens públicos está correta? 

(A) Os bens de uso comum do povo são inalienáveis, 

em qualquer circunstância. 

(B) Os bens de uso especial podem ser adquiridos por 

usucapião após um determinado período de posse.  

(C) Os bens públicos dominicais não podem ser 

alienados em nenhuma circunstância. 

(D) O uso comum dos bens públicos pode ser gratuito 

ou retribuído, conforme previsto legalmente pela 

entidade a cuja administração pertencem. 

  

Q. 18  
 

Qual das seguintes afirmações sobre bens públicos está 

incorreta? 

(A) Os bens públicos de uso comum do povo podem ser 

alienados, desde que atendam a requisitos 

específicos da lei. 

(B) Os bens de uso especial não podem ser adquiridos 

por usucapião, independentemente do tempo de 

posse. 

(C) Os bens públicos dominicais são considerados parte 

do patrimônio das pessoas jurídicas de direito 

público. 

(D) Os bens públicos de uso comum do povo são 

inalienáveis enquanto conservarem sua qualificação. 

 

Q. 19  
 

Com base na Lei Nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, que 

trata do processo administrativo no âmbito da 

Administração Pública Federal, assinale a alternativa 

correta acerca dos impedimentos e suspeições de 

servidores ou autoridades no processo administrativo. 

(A) É vedado ao servidor atuar em processo 

administrativo no qual seu cônjuge, companheiro ou 

parente até o terceiro grau seja interessado, mas 

essa vedação não se aplica quando o servidor tiver 

mera amizade com algum dos interessados. 

(B) O indeferimento da alegação de suspeição não pode 

ser objeto de recurso, pois a lei estabelece que tal 

decisão é irrecorrível. 

(C) A omissão do dever de comunicar o impedimento 

não constitui falta grave para efeitos disciplinares, 

desde que o servidor não tenha interesse direto na 

matéria em questão. 

(D) A suspeição de autoridade ou servidor pode ser 

arguida quando houver amizade íntima ou inimizade 

notória com algum dos interessados, mas não é 

extensível aos respectivos cônjuges, companheiros, 

parentes e afins até o terceiro grau. 

 

Q. 20  
 

De acordo com a Lei Nº 9.784/99, assinale a alternativa 

correta sobre os recursos administrativos: 

(A) O recurso administrativo não tem efeito suspensivo, 

a menos que haja um pedido expresso da parte 

recorrente, e a autoridade recorrida seja obrigada a 

conceder tal efeito. 

(B) O recurso administrativo pode ser conhecido mesmo 

quando interposto fora do prazo, desde que o 

recorrente apresente justificativa plausível para a 

sua intempestividade. 

(C) As decisões administrativas proferidas em primeira 

instância podem ser revistas, a qualquer tempo, a 

pedido ou de ofício, desde que surjam fatos novos 

ou circunstâncias relevantes que justifiquem a 

revisão. 

(D) O recurso administrativo tramitará por no máximo 

cinco instâncias administrativas, podendo ser 

prorrogado por igual período mediante justificativa 

fundamentada. 

 

Q. 21  
 

De acordo com a Lei nº 8.666/93, que trata das licitações 

e contratos públicos no Brasil, quais são as possíveis 

sanções administrativas que podem ser aplicadas ao 

contratado em caso de inexecução total ou parcial de um 

contrato firmado com a Administração Pública? 

(A) Apenas advertência e multa, sendo que a multa 

pode ser de, no máximo, 10% do valor do contrato. 

(B) Advertência, multa, suspensão temporária de 

participação em licitação e declaração de 

inidoneidade para licitar ou contratar com a 

Administração Pública. 

(C) Multa e perda da garantia prestada, sem a 

possibilidade de outras sanções. 

(D) Multa, suspensão temporária de participação em 

licitação, perda da garantia prestada e proibição de 

contratar com a Administração Pública por um prazo 

não superior a 6 meses. 

 

Q. 22  
 

Com base na Lei nº 8.429/92, assinale a alternativa 

incorreta sobre os atos que importam enriquecimento 

ilícito e causam prejuízo ao erário:  

(A) Constitui ato de improbidade administrativa que 

importa enriquecimento ilícito receber dinheiro, bem 

móvel ou imóvel, ou qualquer outra vantagem 

patrimonial indevida, a título de comissão, 

percentagem, gratificação ou presente de quem 

tenha interesse que possa ser atingido por ação ou 

omissão decorrente das atribuições do agente 

público. 

(B) Constitui ato de improbidade administrativa que 

causa lesão ao erário facilitar a incorporação ao 

patrimônio particular de pessoa física ou jurídica de 

bens, rendas, verbas ou valores integrantes do 

acervo patrimonial das entidades referidas na lei. 

(C) Constitui ato de improbidade administrativa que 

importa enriquecimento ilícito auferir vantagem 
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econômica direta ou indireta para facilitar a 

alienação, permuta ou locação de bem público por 

preço superior ao valor de mercado. 

(D) Constitui ato de improbidade administrativa que 

causa lesão ao erário realizar operação financeira 

sem observância das normas legais e 

regulamentares ou aceitar garantia insuficiente ou 

inidônea. 

 

Q. 23  
 

Com relação ao tratamento de dados pessoais sensíveis, 

conforme estabelecido na Lei nº 13.709/2018 (LGPD), 

analise as afirmativas abaixo: 

 

I. O tratamento de dados pessoais sensíveis sem o 

consentimento do titular é permitido quando for 

indispensável para o cumprimento de obrigação 

legal ou regulatória pelo controlador. 

II. Na realização de estudos em saúde pública, os 

órgãos de pesquisa podem ter acesso a bases de 

dados pessoais, desde que mantenham os dados 

em ambiente controlado e seguro, sempre que 

possível, devem ser aplicadas técnicas de 

anonimização ou pseudonimização dos dados, 

enquanto são rigorosamente observados os 

padrões éticos relacionados às atividades de 

estudos e pesquisas. 

III. Os dados anonimizados não são considerados 

dados pessoais para os fins da LGPD. 

IV. A pseudonimização é um tratamento que permite 

que um dado seja associado diretamente a um 

indivíduo, sem a necessidade de informações 

adicionais mantidas separadamente pelo 

controlador. 

V. O tratamento de dados pessoais sensíveis entre 

controladores com o objetivo de obter vantagem 

econômica não pode ser objeto de vedação ou 

regulamentação pela autoridade nacional. errada 

 

Está correto o que se afirma em: 

(A) Somente II e III. 

(B) Somente IV e V. 

(C) Somente I e II. 

(D) Somente I e IV. 

 

Q. 24  
 

Tendo em consideração os princípios da administração 

pública e a legislação brasileira no que tange a 

improbidade administrativa, identifique a alternativa 

correta em relação ao impacto dos atos de improbidade 

na integridade dos diferentes poderes: 

(A) Os atos de improbidade comprometem gravemente 

a probidade e a integridade do patrimônio público e 

social dos Poderes Executivo, Legislativo e 

Judiciário. 

(B) Atos de improbidade administrativa não acarretam 

penalidades significativas para os agentes públicos, 

uma vez que são primariamente vistas como falhas 

éticas, não legais. 

(C) A legislação brasileira é omissa e ambígua em 

relação à improbidade administrativa, deixando a 

análise e decisão destas questões inteiramente para 

a interpretação dos tribunais, sem critérios 

estabelecidos. 

(D) Atos de improbidade administrativa são toleráveis, 

contanto que não afetem diretamente o erário 

público e não resultem em enriquecimento ilícito 

evidente do agente público responsável. 

 

Q. 25  
 

A proteção de dados pessoais tem ganhado destaque 

crescente no cenário mundial devido à intensificação do 

uso de tecnologias digitais, que possibilitam a coleta, o 

processamento e o armazenamento de grande volume de 

dados. Assim, nesse contexto, analise as proposições 

abaixo e, após, assinale a alternativa correta: 

 

I. A disciplina da proteção de dados pessoais, 

conforme a Lei Geral de Proteção de Dados 

Pessoais, se aplica, dentre outros, ao tratamento 

de dados pessoais realizado por pessoa natural 

para fins exclusivamente particulares e não 

econômicos. 

II. A proteção de dados pessoais deve ser 

harmonizada com os princípios de mercado, 

assegurando que as empresas possam competir 

livremente e que os direitos dos consumidores 

sejam protegidos. 

 

(A) As proposições I e II estão corretas. 

(B) Apenas a proposição I está correta. 

(C) Apenas a proposição II está correta. 

(D) As proposições I e II estão incorretas. 

 

Q. 26  
 

No contexto municipal, o papel de fiscal é fundamental 

para manter a ordem urbana e assegurar o bem-estar da 

população, bem como a adequada utilização dos espaços 

públicos e privados dentro do município. Sobre o 

assunto, julgue as seguintes afirmações como 

verdadeiras (V) ou falsas (F) e em seguida assinale a 

alternativa cuja respectiva ordem de julgamento está 

correta: 

 

(     ) O fiscal é diretamente responsável por avaliar 

pedidos e conceder licenças para o uso de som 

em diferentes estabelecimentos ou eventos, 

garantindo que os níveis de ruído estejam em 

conformidade com as normativas municipais, a fim 

de prevenir perturbações sonoras à comunidade. 

(     ) A fiscalização envolve a verificação do 

cumprimento das normas relacionadas à prática 

prestativa, atuando na busca de irregularidades e 

aplicando sanções quando necessário. 

 

(A) V – F 

(B) F – V  

(C) F – F 

(D) V – V  
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Q. 27  
 

Considerando o conceito e as limitações da delegação 

dos atos administrativos, e, especificamente, os atos de 

poder de polícia, analise as alternativas a seguir e 

assinale a opção correta: 

(A) Uma autarquia pode ser destinatária da delegação 

de atos de poder de polícia, uma vez que é uma 

pessoa de direito público. 

(B) Concessionários e permissionários podem ser 

destinatários da delegação de atos de poder de 

polícia, pois possuem competência para tal. 

(C) Empresas públicas podem ser destinatárias da 

delegação de atos de poder de polícia, por serem 

entidades da administração pública. 

(D) Sociedades de economia mista podem receber a 

delegação de atos de poder de polícia, uma vez que 

são parcialmente controladas pelo Estado. 

 

Q. 28  
 

No campo do Direito Administrativo e da Ciência Política, 

a estrutura do Estado é concebida e organizada em 

diferentes níveis, compreendendo órgãos, entidades e 

agentes. Nesse contexto, analise as proposições abaixo 

e após, assinale a alternativa correta: 

 

I. Como círculo interno de poder, o órgão em si é 

considerado despersonalizado; apenas integra a 

pessoa jurídica à qual ele pertence, não 

possuindo, assim, capacidade processual, ou seja, 

não respondendo diretamente pelos seus atos. 

II. O órgão público é o compartimento na estrutura 

estatal a que são cometidas funções 

determinadas, sendo integrado por agentes que, 

quando as executam, manifestam a própria 

vontade. 

 

(A) Apenas a proposição I está correta. 

(B) As proposições I e II estão corretas. 

(C) Apenas a proposição II está correta. 

(D) As proposições I e II estão incorretas. 

 

Q. 29  
 

Sobre os bens públicos, julgue as seguintes afirmações 

como verdadeiras (V) ou falsas (F) e em seguida assinale 

a alternativa cuja ordem de julgamento de cima para 

baixo esteja correta: 

 

(     ) Os bens públicos não são imprescritíveis. 

(     ) Os bens públicos dominicais podem ser alienados, 

observadas as exigências da lei. 

 

(A) F – V  

(B) V – V  

(C) F – F 

(D) V – F 

 

 

Q. 30  
 

Os poderes administrativos são instrumentos que 

possibilitam o desempenho das funções administrativas 

de forma eficaz. Assim, nesse contexto, analise as 

proposições abaixo e após assinale a alternativa correta: 

 

I. A autoexecutoriedade e a exigibilidade são 

atributos que permitem à Administração Pública 

impor sanções administrativas sem necessidade 

de autorização judicial. 

II. O poder de polícia só pode atuar de forma 

repressiva, não podendo emitir comandos 

abstratos ou realizar fiscalizações preventivas. 

 

(A) As proposições I e II estão incorretas. 

(B) As proposições I e II estão corretas. 

(C) Apenas a proposição I está correta. 

(D) Apenas a proposição II está correta. 

 

 

 

 

 

___________________ 
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